

Грамота.ру -
<http://gramota.ru/>

Многие пользователи русскоязычного интернета обращаются на Грамоту для проверки правописания сложных слов, возможности задать тематический вопрос и получить на него ответ от квалифицированного специалиста. Благодаря программе онлайн репетитор любой желающий может повышать имеющийся уровень орфографической и пунктуационной грамотности. Немедленная проверка не только обозначает красным цветом допущенные ошибки, но и даёт обстоятельное разъяснение.



Предлагаем вам подборку из образовательных ресурсов, которые помогут освоить школьную программу, углубить знания по разным предметам, заменят репетитора, вдохновят и учителя, и ученика, и родителя, а главное – от них за уши не оттащишь, до того интересно, увлекательно и полезно!

КГАУ СЗ «Камчатский центр социальной помощи семье и детям «СЕМЬЯ»

г. Петропавловск-Камчатский,

ул. Ключевская, д. 28

<http://kamsoccentr.ru>

e-mail: miloserdie92@mail.ru

Тел. 8 (4152) 46-77-96

Режим работы:

Понедельник – Четверг 9.00 – 17.15

Обед с 12.23 – 13.00

Пятница 9.00 – 15.00 Обед с 12.00 – 12.32

Услуги экстренной психологической помощи

Детский телефон доверия

тел. 8-800-2000-122

- ***Сайт "Детский телефон доверия"***

<https://telefon-doveria.ru/>

- ***Портал "Российский родитель"***

Составитель: методист Челнокова Д.Ф.




Краевое государственное автономное учреждение социальной защиты «Камчатский центр социальной помощи семье и детям «СЕМЬЯ»

Полезный интернет выпуск 1



Информация для детей и родителей





Интернет развивается бурными темпами и открывает широкие возможности не только для развлечений, но и образования детей и взрослых

INTERNETUROK.RU

На сайте INTERNETUROK.RU имеется замечательный раздел «Ученые – детям». Здесь есть лекции и для школьников, но, например, раздел «Математика для гуманитариев» будет полезен и старшим школьникам, и студентам, и тем, кто что-то пропустил по математике в школе. Можно и вовсе выбрать себе класс и заниматься по программе, которую выстраивает сайт.

Часть контента бесплатна, часть доступна по платной подписке (например, тренажеры), но цены вполне доступные.

ОДАРЕННЫЕ ДЕТИ

Хотя на этом сайте (GLOBALTALENTS.RU) всего 15 видеороликов, посещать его всё же стоит, причем регулярно. Детям легко найти время на 10–15-минутные видеолекции, в которых специалисты по дизайну, PR, современному искусству и другим гуманитарным направлениям рассказывают об этих специальностях и их месте в современном мире. Можно сказать, этот проект – своего рода пособие по профессиональной ориентации. А в конкурсах этого портала с удовольствием поучаствовали бы и взрослые.

АКАДЕМИЯ ХАНА

Про Академию Хана, наверное, слышали все, но не у всех доходили руки до этого сайта. Салман Хан, преподавая математику своим родственникам, и не думал, что так быстро его домашняя помощь станет огромным образовательным проектом, на котором будет место для самых разных курсов и где будут находить нужные предметы все – от младших школьников до взрослых. Заходя на основную платформу сайта, вы прочтаете: «Бесплатно. Для всех. Навсегда».

А русская версия (RU.KHANACADEMY.ORG) приятно удивит отличной качественной подборкой материалов на русском языке.

ЛЕКТОРИУМ

Просветительский проект «Лекториум» (LEKTORIUM.TV) – отличный шанс для студентов и взрослых узнать то, что мелькнуло мимо и пропало в тумане школьных или студенческих дней. Так и хочется сказать, что здесь есть всё, – и кажется, что и правда всё, от антропологии до лингвистики, от энергетики до урбанистики. Есть и платные курсы, но основной контент бесплатный.

УНИВЕРСАРИУМ

Образование должно быть бесплатным и доступным, заявляют создатели платформы «Универсариум» (UNIVERSARIUM.ORG) и предлагают удобную структуру курсов, индивидуальные программы обучения и несметное количество курсов не только для взрослых, но и для детей.

COURSERA

Раньше Coursera (COURSERA.ORG) считалась ресурсом, на который имеет смысл заходить только с хорошим знанием английского языка. Однако уже давно здесь появились российские вузы и курсы на русском языке. Главное – именно слово «курсы»: здесь не получится «отделаться» быстрым просмотром интересного ролика. Пользователи Coursera проходят полноценное обучение, расписанное по неделям, а в случае дополнительных усилий могут получить сертификат, который всё чаще признается как официальное повышение квалификации. Впрочем, может, квалификацию кому-то и не очень нужно повышать, а знания нужны. И систематизированный грамотный курс от Coursera может пригодиться.

FUTURE LEARN

Проходя полноценные курсы на ресурсе (FUTURELEARN.COM), можно вполне получить свидетельство о дополнительном образовании или награду за прохождение курса. Однако сами знания, которые щедро выложены на сайте, – уже награда за труды по освоению материала. Англоязычный ресурс, известный во всем мире.

